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Protokół Nr XIX/2025 

XIX Sesji Rady Powiatu Wołowskiego 

z dnia 28 listopada 2025 r. w godz. 9.00 – 11.16 

 

Ad 1. Otwarcie sesji. 

XIX Sesja Rady Powiatu Wołowskiego odbyła się w dniu 28 listopada 2025 r. w sali sesyjnej Starostwa 

Powiatowego w Wołowie, pl. Piastowski 2, w godz. 9.00 – 11.16. 

Obrady XIX Sesji Rady Powiatu Wołowskiego otworzył i poprowadził Przewodniczący Rady Rafał 

Zając. 

 

W obradach Rady uczestniczyli: 

Pan Konrad Buczek – Skarbnik Powiatu, 

Pan Marcin Cichy – radca prawny, Obsługa Prawna Starostwa, 

Pani Katarzyna Fęglerska – Kierownik Wydziału Edukacji i Spraw Społecznych, 

Pani Katarzyna Wargosz – Kierownik Wydziału Gospodarki Nieruchomościami, 

Pan Tomasz Krawiec – Kierownik Wydziału Promocji i Komunikacji Społecznej, 

Pani Stanisława Mrozek – Przewodnicząca Powiatowej Rady Seniorów w Wołowie, 

Pani Małgorzata Hołówka – Dyrektor Zarządu Dróg Powiatowych w Wołowie, 

Pani Magdalena Nowak – Pracownik Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Wołowie, 

Pan Bartosz Granat – Prezes Powiatowego Centrum Medycznego w Wołowie spółka z o.o., 

Pan Kamil Jeżyna – Dyrektor ds. Finansowych w Powiatowym Centrum Medycznym w Wołowie spółka 

z o.o. 

 

Przewodniczący powitał uczestników obrad XIX Sesji oraz zgromadzonych gości. Zarządził sprawdzenie 

kworum. Stwierdził, iż w Sesji uczestniczy 16 radnych. Stwierdził, że Rada Powiatu Wołowskiego jest  

zdolna do podejmowania uchwał.  

 

Zgodnie z listą obecności w sesji uczestniczyło 16 radnych: 

1. Rafał Zając – Przewodniczący  

2. Stanisław Borkowski 

3. Rafał Borzyński 

4. Marek Cukrowski 

5. Janusz Dziarski 

6. Beata Gryga 

7. Jarosław Iskra 

8. Jan Janas 

9. Witold Krochmal 

10. Artur Kulesz 

11. Agnieszka Łukaszewska 

12. Paweł Pirek 

13. Barbara Rabiega 

14. Bohdan Stawiski 

15. Józef Szumilas 

16. Katarzyna Uran 

 

Nieobecni: 

1. Paweł Gołąb 

 

(Lista obecności stanowi załącznik do protokołu). 

 

Ad 2. Przyjęcie proponowanego porządku obrad. 

 

Przewodniczący nadmienił, iż radni otrzymali materiały drogą elektroniczną. Zwrócił się do radnych o 

uwagi do proponowanego porządku obrad.  

 

1. Otwarcie sesji. 

2. Przyjęcie proponowanego porządku obrad. 
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3. Przyjęcie protokołu z ostatniej sesji. 

4. Wnioski i oświadczenia obywatelskie. 

5. Sprawozdanie Starosty z wykonania uchwał Rady Powiatu i działalności Zarządu między 

sesjami. 

6. Rozpatrzenie projektu oraz podjęcie uchwały Rady Powiatu w sprawie zmiany uchwały nr 

X/76/2025 Rady Powiatu Wołowskiego z dnia 31 marca 2025r. w sprawie określenia zadań, na 

które przeznaczone  zostaną środki Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób 

Niepełnosprawnych w 2025 r. 

7. Rozpatrzenie projektu oraz podjęcie uchwały Rady Powiatu w sprawie ustalenia wysokości opłat 

za usunięcie i przechowywanie pojazdów oraz wysokości kosztów w przypadku odstąpienia od 

usunięcia pojazdu na rok 2026. 

8. Rozpatrzenie projektu oraz podjęcie uchwały Rady Powiatu w sprawie zasad przeznaczania do 

sprzedaży nieruchomości gruntowych oddanych w użytkowanie wieczyste oraz szczegółowych 

wytycznych sprzedaży nieruchomości gruntowych na rzecz ich użytkowników wieczystych.  

9. Rozpatrzenie projektu oraz podjęcie uchwały Rady Powiatu w sprawie przyjęcia Programu 

współpracy Powiatu Wołowskiego z organizacjami pozarządowymi oraz z podmiotami, o których 

mowa w art. 3 ust. 3 ustawy z dnia 24 kwietnia 2003 r. o działalności pożytku publicznego i o 

wolontariacie na 2026 r. 

10. Rozpatrzenie projektu oraz podjęcie uchwały Rady Powiatu w sprawie zmiany Wieloletniej 

Prognozy Finansowej Powiatu Wołowskiego. 

11. Rozpatrzenie projektu oraz podjęcie uchwały Rady Powiatu w sprawie zmiany uchwały Rady 

Powiatu Wołowskiego VIII/59/24 z dnia 19 grudnia 2024 r., w sprawie budżetu Powiatu 

Wołowskiego na 2025 rok. 

12. Rozpatrzenie projektu oraz podjęcie uchwały Rady Powiatu w sprawie ustalenia miesięcznego 

wynagrodzenia Starosty Wołowskiego. 

13. Informacja o stanie realizacji zadań oświatowych w Powiecie Wołowskim za rok szkolny 

2024/2025. 

14. Informacja na temat bieżącej działalności Powiatowego Centrum Medycznego w Wołowie spółka 

z o.o.  

15. Informacja Przewodniczącego Rady na temat działalności w okresie międzysesyjnym. 

16. Interpelacje i zapytania radnych. 

17. Wnioski i oświadczenia radnych. 

18. Wolne głosy, komunikaty. 

19. Zakończenie obrad. 

 

Wobec braku uwag przystąpiono do głosowania. 

 

Głosowano w sprawie: 

Przyjęcie proponowanego porządku obrad. 

Wyniki głosowania 

ZA: 16, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (16) 

Stanisław Borkowski, Rafał Borzyński, Marek Cukrowski, Janusz Dziarski, Beata Gryga, Jarosław Iskra, 

Jan Janas, Witold Krochmal, Artur Kulesz, Agnieszka Łukaszewska, Paweł Pirek, Barbara Rabiega, 

Bohdan Stawiski, Józef Szumilas, Katarzyna Uran, Rafał Zając 

NIEOBECNI (1) 

Paweł Gołąb 

 

Przewodniczący stwierdził, że Rada Powiatu 16 głosami „za”, przy braku głosów „przeciwnych”      

i braku głosów „wstrzymujących się” przyjęła proponowany porządek obrad. 

 

Ad 3. Przyjęcie protokołu z ostatniej sesji. 
 

Przewodniczący zwrócił się z zapytaniem o uwagi do protokołu z ostatniej sesji. 

 

Wobec braku uwag przystąpiono do głosowania. 



str. 3 
 

 

 

Głosowano w sprawie: 

Przyjęcie protokołu z ostatniej sesji. 

Wyniki głosowania 

ZA: 16, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (16) 

Stanisław Borkowski, Rafał Borzyński, Marek Cukrowski, Janusz Dziarski, Beata Gryga, Jarosław Iskra, 

Jan Janas, Witold Krochmal, Artur Kulesz, Agnieszka Łukaszewska, Paweł Pirek, Barbara Rabiega, 

Bohdan Stawiski, Józef Szumilas, Katarzyna Uran, Rafał Zając 

NIEOBECNI (1) 

Paweł Gołąb 

 

Przewodniczący stwierdził, że Rada Powiatu 16 głosami „za”, przy braku głosów „przeciwnych”      

i braku głosów „wstrzymujących się” przyjęła protokół z ostatniej sesji. 
 

Ad 4. Wnioski i oświadczenia obywatelskie. 

 

Przewodniczący poinformował, iż w minionym okresie nie wpłynęły żadne zgłoszenia do wystąpienia  

w ramach wniosków i oświadczeń obywatelskich. 

 

Wobec braku wniosków i oświadczeń przystąpiono do punktu kolejnego. 

 

Ad 5. Sprawozdanie Starosty z wykonania uchwał Rady Powiatu i działalności Zarządu między 

sesjami. 

 

Pan Starosta poinformował, iż radni otrzymali materiały drogą elektroniczną. Zwrócił się do radnych o 

zadawanie pytań. 

 

Wobec braku głosów przystąpiono do punktu kolejnego. 

 

Ad 6. Rozpatrzenie projektu oraz podjęcie uchwały Rady Powiatu w sprawie zmiany uchwały nr 

X/76/2025 Rady Powiatu Wołowskiego z dnia 31 marca 2025r. w sprawie określenia zadań, na 

które przeznaczone  zostaną środki Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych 

w 2025 r. 

 

Przewodniczący poinformował, iż radni otrzymali materiały drogą elektroniczną udzielając głosu Panu 

Staroście.  

 

Pan Starosta przedstawił projekt uchwały wraz z uzasadnieniem. 

W związku z niewykorzystaniem środków w wysokości 2 895,00 zł na zadaniu „dofinansowanie do 

turnusów rehabilitacyjnych” proponuje się przeznaczyć na zadanie pod nazwą „dofinansowanie 

zaopatrzenia w sprzęt rehabilitacyjny, przedmioty ortopedyczne i środki pomocnicze”. 

Środki w pozostałych zadaniach z zakresu rehabilitacji zawodowej i społecznej pozostają bez zmian.                                     

Nowy podział środków dokonany został przy uwzględnieniu potrzeb osób niepełnosprawnych z terenu 

powiatu wołowskiego oraz na podstawie złożonych wniosków. 

 

Przewodniczący zwrócił się do radnych o zadawanie pytań. 

 

Przewodnicząca Komisji Zdrowia, Polityki Społecznej, Edukacji, Kultury i Sportu przedstawiła 

pozytywną opinię do projektu uchwały. 

 

Przewodniczący Komisji Budżetu, Gospodarki, Infrastruktury i Środowiska przedstawił pozytywną 

opinię do projektu uchwały. 

 

Wobec braku pytań przystąpiono do głosowania. 
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Głosowano w sprawie: 

Rozpatrzenie projektu oraz podjęcie uchwały Rady Powiatu w sprawie zmiany uchwały nr X/76/2025 

Rady Powiatu Wołowskiego z dnia 31 marca 2025r. w sprawie określenia zadań, na które przeznaczone 

zostaną środki Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych w 2025 r. 

Wyniki głosowania 

ZA: 16, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (16) 

Stanisław Borkowski, Rafał Borzyński, Marek Cukrowski, Janusz Dziarski, Beata Gryga, Jarosław Iskra, 

Jan Janas, Witold Krochmal, Artur Kulesz, Agnieszka Łukaszewska, Paweł Pirek, Barbara Rabiega, 

Bohdan Stawiski, Józef Szumilas, Katarzyna Uran, Rafał Zając 

NIEOBECNI (1) 

Paweł Gołąb 

 

Przewodniczący stwierdził, że Rada Powiatu 16 głosami „za”, przy braku głosów „przeciwnych”      

i braku głosów „wstrzymujących się” podjęła uchwałę w sprawie zmiany uchwały nr X/76/2025 

Rady Powiatu Wołowskiego z dnia 31 marca 2025r. w sprawie określenia zadań, na które 

przeznaczone zostaną środki Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych w 

2025 r. 

 

Ad 7. Rozpatrzenie projektu oraz podjęcie uchwały Rady Powiatu w sprawie ustalenia wysokości 

opłat za usunięcie i przechowywanie pojazdów oraz wysokości kosztów w przypadku odstąpienia od 

usunięcia pojazdu na rok 2026. 

 

Przewodniczący poinformował, iż radni otrzymali materiały drogą elektroniczną udzielając głosu Panu 

Staroście. 

 

Pan Starosta przedstawił projekt uchwały wraz z uzasadnieniem. Szczegóły zawarte w projekcie uchwały. 

 

Przewodniczący zwrócił się do radnych o zadawanie pytań. 

 

Przewodniczący Komisji Budżetu, Gospodarki, Infrastruktury i Środowiska przedstawił pozytywną 

opinię do projektu uchwały. 

 

Wobec braku pytań przystąpiono do głosowania. 

 

Głosowano w sprawie: 

Rozpatrzenie projektu oraz podjęcie uchwały Rady Powiatu w sprawie ustalenia wysokości opłat za 

usunięcie i przechowywanie pojazdów oraz wysokości kosztów w przypadku odstąpienia od usunięcia 

pojazdu na rok 2026. 

Wyniki głosowania 

ZA: 16, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (16) 

Stanisław Borkowski, Rafał Borzyński, Marek Cukrowski, Janusz Dziarski, Beata Gryga, Jarosław Iskra, 

Jan Janas, Witold Krochmal, Artur Kulesz, Agnieszka Łukaszewska, Paweł Pirek, Barbara Rabiega, 

Bohdan Stawiski, Józef Szumilas, Katarzyna Uran, Rafał Zając 

NIEOBECNI (1) 

Paweł Gołąb 

 

Przewodniczący stwierdził, że Rada Powiatu 16 głosami „za”, przy braku głosów „przeciwnych”      

i braku głosów „wstrzymujących się” podjęła uchwałę w sprawie ustalenia wysokości opłat za 

usunięcie i przechowywanie pojazdów oraz wysokości kosztów w przypadku odstąpienia od 

usunięcia pojazdu na rok 2026. 
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Ad 8. Rozpatrzenie projektu oraz podjęcie uchwały Rady Powiatu w sprawie zasad przeznaczania 

do sprzedaży nieruchomości gruntowych oddanych w użytkowanie wieczyste oraz szczegółowych 

wytycznych sprzedaży nieruchomości gruntowych na rzecz ich użytkowników wieczystych. 

 

Przewodniczący poinformował, iż radni otrzymali materiały drogą elektroniczną udzielając głosu Pani 

Katarzynie Wargosz – Kierownikowi Wydziału Gospodarki Nieruchomościami. 

 

Pani K. Wargosz przedstawiła projekt uchwały wraz z uzasadnieniem. Pokrótce omówiła zasadność 

podjęcia niniejszej uchwały oraz kwestie użytkowania wieczystego w kontekście dokonanych aktualizacji 

wyceny gruntów. Wskazała, w jakich latach została przeprowadzona ostatnia tego typu aktualizacja. Na 

pytanie r. W. Krochmala potwierdziła, że nieruchomości gruntowe wskazane w ww. uchwale są zasobem 

Skarbu Państwa, w związku z czym 25% ze sprzedaży pozostaje w powiecie. 

 

r. P. Pirek zapytał o ilość umów na użytkowanie wieczyste. 

 

Pani K. Wargosz wskazała, że liczby te podawane są w tysiącach. Doprecyzowała, że przedmiotowa 

uchwała dotyczy wyłącznie nieruchomości zabudowanych, będących własnością Powiatu Wołowskiego. 

Przedstawiła, jak wygląda sytuacja w przypadku nieruchomości dot. Skarbu Państwa. 

 

Przewodniczący zwrócił się do radnych o zadawanie pytań. 

 

Przewodniczący Komisji Budżetu, Gospodarki, Infrastruktury i Środowiska przedstawił pozytywną 

opinię do projektu uchwały. 

 

Wobec braku pytań przystąpiono do głosowania. 

 

Głosowano w sprawie: 

Rozpatrzenie projektu oraz podjęcie uchwały Rady Powiatu w sprawie zasad przeznaczania do sprzedaży 

nieruchomości gruntowych oddanych w użytkowanie wieczyste oraz szczegółowych wytycznych 

sprzedaży nieruchomości gruntowych na rzecz ich użytkowników wieczystych. 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Stanisław Borkowski, Rafał Borzyński, Marek Cukrowski, Beata Gryga, Jarosław Iskra, Jan Janas, 

Witold Krochmal, Artur Kulesz, Agnieszka Łukaszewska, Paweł Pirek, Barbara Rabiega, Bohdan 

Stawiski, Józef Szumilas, Katarzyna Uran, Rafał Zając 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 

Janusz Dziarski 

NIEOBECNI (1) 

Paweł Gołąb 

 

Przewodniczący stwierdził, że Rada Powiatu 15 głosami „za”, przy braku głosów „przeciwnych” i 1 

głosie „wstrzymującym się” podjęła uchwałę w sprawie zasad przeznaczania do sprzedaży 

nieruchomości gruntowych oddanych w użytkowanie wieczyste oraz szczegółowych wytycznych 

sprzedaży nieruchomości gruntowych na rzecz ich użytkowników wieczystych. 

 

Ad 9. Rozpatrzenie projektu oraz podjęcie uchwały Rady Powiatu w sprawie przyjęcia Programu 

współpracy Powiatu Wołowskiego z organizacjami pozarządowymi oraz z podmiotami, o których 

mowa w art. 3 ust. 3 ustawy z dnia 24 kwietnia 2003 r. o działalności pożytku publicznego i o 

wolontariacie na 2026 r. 

 

Przewodniczący poinformował, iż radni otrzymali materiały drogą elektroniczną udzielając głosu Panu 

Tomaszowi Krawcowi – Kierownikowi Wydziału Promocji i Komunikacji Społecznej. 
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Pan T. Krawiec przedstawił projekt uchwały wraz z uzasadnieniem. Omówił przebieg oraz wyniki 

konsultacji w ramach ww. projektu. 

 

Przewodniczący zwrócił się do radnych o zadawanie pytań. 

 

Przewodnicząca Komisji Zdrowia, Polityki Społecznej, Edukacji, Kultury i Sportu przedstawiła 

pozytywną opinię do projektu uchwały. 

 

Wobec braku pytań przystąpiono do głosowania. 

 

Głosowano w sprawie: 

Rozpatrzenie projektu oraz podjęcie uchwały Rady Powiatu w sprawie przyjęcia Programu współpracy 

Powiatu Wołowskiego z organizacjami pozarządowymi oraz z podmiotami, o których mowa w art. 3 ust. 

3 ustawy z dnia 24 kwietnia 2003 r. o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie na 2026 r. 

Wyniki głosowania 

ZA: 16, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (16) 

Stanisław Borkowski, Rafał Borzyński, Marek Cukrowski, Janusz Dziarski, Beata Gryga, Jarosław Iskra, 

Jan Janas, Witold Krochmal, Artur Kulesz, Agnieszka Łukaszewska, Paweł Pirek, Barbara Rabiega, 

Bohdan Stawiski, Józef Szumilas, Katarzyna Uran, Rafał Zając 

NIEOBECNI (1) 

Paweł Gołąb 

 

Przewodniczący stwierdził, że Rada Powiatu 16 głosami „za”, przy braku głosów „przeciwnych” i 

braku głosów „wstrzymujących się” podjęła uchwałę w sprawie przyjęcia Programu współpracy 

Powiatu Wołowskiego z organizacjami pozarządowymi oraz z podmiotami, o których mowa w art. 

3 ust. 3 ustawy z dnia 24 kwietnia 2003 r. o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie na 

2026 r. 

 

Ad 10. Rozpatrzenie projektu oraz podjęcie uchwały Rady Powiatu w sprawie zmiany Wieloletniej 

Prognozy Finansowej Powiatu Wołowskiego. 

 

Przewodniczący poinformował, iż radni otrzymali materiały drogą elektroniczną udzielając głosu Panu 

Skarbnikowi. 

 

Pan Skarbnik przedstawił projekt uchwały wraz z uzasadnieniem.  

Niniejsza uchwała wprowadza przedsięwzięcia bieżące wymienione w Załączniku nr 2 do WPF na lata 

2025-2028 oraz zmiany w wydatkach majątkowych. Ponadto dostosowuje do zmian w zakresie 

podstawowych wartości budżetu, tj. dochodów, wydatków wynikających ze zmian budżetu na 2025 rok. 

 

Przewodniczący zwrócił się do radnych o zadawanie pytań. 

 

Przewodniczący Komisji Budżetu, Gospodarki, Infrastruktury i Środowiska przedstawił pozytywną 

opinię do projektu uchwały. 

 

Wobec braku pytań przystąpiono do głosowania. 

 

Głosowano w sprawie: 

Rozpatrzenie projektu oraz podjęcie uchwały Rady Powiatu w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy 

Finansowej Powiatu Wołowskiego. 

Wyniki głosowania 

ZA: 16, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (16) 
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Stanisław Borkowski, Rafał Borzyński, Marek Cukrowski, Janusz Dziarski, Beata Gryga, Jarosław Iskra, 

Jan Janas, Witold Krochmal, Artur Kulesz, Agnieszka Łukaszewska, Paweł Pirek, Barbara Rabiega, 

Bohdan Stawiski, Józef Szumilas, Katarzyna Uran, Rafał Zając 

NIEOBECNI (1) 

Paweł Gołąb 

 

Przewodniczący stwierdził, że Rada Powiatu 16 głosami „za”, przy braku głosów „przeciwnych”       

i braku głosów „wstrzymujących się” podjęła uchwałę w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy 

Finansowej Powiatu Wołowskiego. 

 

Ad 11. Rozpatrzenie projektu oraz podjęcie uchwały Rady Powiatu w sprawie zmiany uchwały 

Rady Powiatu Wołowskiego VIII/59/24 z dnia 19 grudnia 2024 r., w sprawie budżetu Powiatu 

Wołowskiego na 2025 rok. 

 

Przewodniczący poinformował, iż radni otrzymali materiały drogą elektroniczną udzielając głosu Panu 

Skarbnikowi. 

 

Pan Skarbnik przedstawił projekt uchwały wraz z uzasadnieniem. 

Uchwała wprowadza zwiększenie dochodów o kwotę 720 071,93 zł oraz zwiększenie wydatków o kwotę 

720 071,93 zł. 

1. Zaplanowane dochody zostały zwiększone o kwotę 720 071,93 zł, w tym m.in.: 

a) rozliczenie zadania polegające na zadania dotyczącym scalaniu gruntów w miejscowości Rataje 

polegające na zmniejszeniu dochodów o kwotę 326 430,49 zł; 

b) zmniejszenie dofinansowania do zadania polegającego na remoncie i przebudowie drogi w Lubiążu o 

kwotę 1 148 494,40 zł (zadanie do realizacji w 2026 roku); 

c) zwiększenie planowanego dofinansowania od Nadleśnictwa w kwocie 450 000,00 zł; 

d) zmniejszenie środków z tytułu projektu Cyberbezpieczny Powiat o kwotę 79 050,80 zł (zadanie do 

realizacji w 2026 roku); 

e) zwiększenie środków dla KPPSP w Wołowie na zadania inwestycyjne w ramach OC i OL- kwota 

zwiększenia 106 200,00 zł; 

f)zwiększenie środków dla Starostwa Powiatowego w Wołowie na zadania inwestycyjne w ramach OC i 

OL- kwota zwiększenia 40 000,00 zł; 

g) zmniejszenie planowanych dochodów z tytułu Fundusz pomocy o kwotę 28 320,00 zł na podstawie 

pisma DUW; 

h) zwiększenie planowanych dochodów z tytułu Fundusz pomocy o kwotę 7 381,00 zł na podstawie 

pisma DUW; 

i) zwiększenie środków na uzupełnienie dochodów powiatów o kwotę 279 307,00 zł na podstawie pisma 

MF; 

j) zwiększenie dochodów w tytułu realizacji projektu Erasmus o kwotę 162 000,00 zł; 

k) zmniejszenie dochodów z tytułu realizacji projektów w placówkach oświatowych o kwotę 328 709,04 

zł (zadania do realizacji w 2026 roku); 

l) zwiększenie dochodów dla Ośrodka wsparcia o kwotę 119 840,40 zł na podstawie pisma DUW. 

2. Zaplanowane zwiększenie planu wydatków w kwocie 720 071,93 zł dotyczyło m.in.: 

a) rozliczenie zadania polegające na zadania dotyczącym scalaniu gruntów w miejscowości Rataje 

polegające na zmniejszeniu wydatków o kwotę 326 430,49 zł; 

b) zwiększenie planu wydatków ZDP w Wołowie o kwotę 100 000,00 zł na zadania bieżące oraz 

zmniejszenie planu wydatków inwestycyjnych dla zadania polegającego na remoncie i przebudowie drogi 

w Lubiążu o kwotę 1 433 618,00 zł (zadanie do realizacji w 2026 roku); 

c) zmniejszenie planu wydatków Starostwa Powiatowego o łączna kwotę 138 823,07 zł oraz zwiększenie 

planu wydatków na pozostałą działalność w ramach zakupu usług pozostałych (Wydział Komunikacji) o 

kwotę 60 500,00 zł; 

d) zwiększenie środków dla KPPSP w Wołowie na zakup inwestycyjne w ramach OC i OL- kwota 

zwiększenia na zakup quada z przyczepą i akcesoriami: 116 300,00 zł oraz zmniejszenie zakupu łodzi 

ratunkowej o kwotę 10 100,00 zł; 

e)zwiększenie środków dla Starostwa Powiatowego w Wołowie na zadania inwestycyjne w ramach OC     

i OL- kwota zwiększenia 40 000,00 zł; 



str. 8 
 

f)  zmniejszenie planowanych wydatków z tytułu Fundusz pomocy o kwotę 28 320,00 zł na podstawie 

pisma DUW; 

g) zmniejszenie planowanych kosztów obsługi zobowiązań długoterminowych Powiatu Wołowskiego o 

kwotę 170 000,00 zł; 

h) zwiększenie planu wydatków placówek oświatowych o łączną kwotę 661 854,52 zł, w tym 162 000,00 

zł na realizację projektu Erasmus. 

i) zwiększenie dokapitalizowania PCM sp. z o.o. o kwotę 450 000,00 zł. Ponadto zmniejszono wydatki na 

pokrycie starty o kwotę 44 500,00 zł do wysokości wydatków wykonanych; 

j) zwiększenie wydatków dla Ośrodka wsparcia o kwotę 119 840,40 zł na podstawie pisma DUW. 

Ponadto dokonano przesunięć w ramach planu finansowego Ośrodka; 

k) zwiększono plan wydatków PCPR w Wołowie o kwotę 65 500,00 zł na zadania bieżące; 

l) zwiększono plan wydatków PUP w Wołowie o kwotę 9 450,00 zł; 

m) zwiększenie planu wydatków placówek oświatowych o łączną kwotę 247 889,60 zł; 

n) zmniejszono plan wydatków na dotację celową z budżetu na dofinansowanie zadań zleconych 

realizowanych przez stowarzyszenie o kwotę 400 000,00 zł.  

o) pozostałe zmiany dotyczą zmian w planach finansowych jednostek organizacyjnych. 

 

Przewodniczący zwrócił się do radnych o zadawanie pytań. 

 

Przewodniczący Komisji Budżetu, Gospodarki, Infrastruktury i Środowiska przedstawił pozytywną 

opinię do projektu uchwały. 

 

Wobec braku pytań przystąpiono do głosowania. 

 

Głosowano w sprawie: 

Rozpatrzenie projektu oraz podjęcie uchwały Rady Powiatu w sprawie zmiany uchwały Rady Powiatu 

Wołowskiego VIII/59/24 z dnia 19 grudnia 2024 r., w sprawie budżetu Powiatu Wołowskiego na 2025 

rok. 

Wyniki głosowania 

ZA: 16, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (16) 

Stanisław Borkowski, Rafał Borzyński, Marek Cukrowski, Janusz Dziarski, Beata Gryga, Jarosław Iskra, 

Jan Janas, Witold Krochmal, Artur Kulesz, Agnieszka Łukaszewska, Paweł Pirek, Barbara Rabiega, 

Bohdan Stawiski, Józef Szumilas, Katarzyna Uran, Rafał Zając 

NIEOBECNI (1) 

Paweł Gołąb 

 

Przewodniczący stwierdził, że Rada Powiatu 16 głosami „za”, przy braku głosów „przeciwnych”     

i braku głosów „wstrzymujących się” podjęła uchwałę w sprawie zmiany uchwały Rady Powiatu 

Wołowskiego VIII/59/24 z dnia 19 grudnia 2024 r., w sprawie budżetu Powiatu Wołowskiego na 

2025 rok. 

 

W tym miejscu Pan Starosta opuścił posiedzenie. 

 

Ad 12. Rozpatrzenie projektu oraz podjęcie uchwały Rady Powiatu w sprawie ustalenia 

miesięcznego wynagrodzenia Starosty Wołowskiego. 

 

Przewodniczący poinformował, iż radni otrzymali materiały drogą elektroniczną udzielając głosu Panu 

Skarbnikowi. 

 

Pan Skarbnik przedstawił projekt uchwały wraz z uzasadnieniem. Omówił powody podjęcia niniejszej 

uchwały oraz przedstawił związane z nią skutki finansowe. Wzrost wynagrodzenia wynosi 5%, co 

przełoży się na kwotę około 420 zł netto. 

 

Przewodniczący zwrócił się do radnych o zadawanie pytań. 
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r. K. Uran zwróciła uwagę na wysokość wynagrodzenia z uwzględnieniem wszystkich dodatków. W 

następnej kolejności przedstawiła a następnie uzasadniła swoje stanowisko w sprawie ustalenia 

miesięcznego wynagrodzenia Starosty Wołowskiego. 

 

Dyskusja w sprawie przedmiotowej uchwały. W dyskusji wzięli udział: r. J. Dziarski, Członek Zarządu R. 

Borzyński, r. K. Uran, r. J. Szumilas, r. M. Cukrowski. 

 

W trakcie dyskusji r. K. Uran zaapelowała do Przewodniczącego o zwoływanie sesji po godzinie 15.30. 

 

Członek Zarządu R. Borzyński odniósł się do apelu r. K. Uran. 

 

Dyskusja dot. apelu r. K. Uran. W dyskusji wzięli udział: r. K. Uran, Przewodniczący Rady R. Zając, 

Wiceprzewodniczący Rady J. Iskra. 

 

r. W. Krochmal zgłosił wniosek formalny o zamknięcie dyskusji n/t przedmiotowej uchwały. 

 

W związku z powyższym przystąpiono do głosowania. 

 

Głosowano w sprawie: 

Zamknięcie dyskusji. 

Wyniki głosowania 

ZA: 8, PRZECIW: 2, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 5, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (8) 

Rafał Borzyński, Beata Gryga, Jarosław Iskra, Witold Krochmal, Artur Kulesz, Agnieszka Łukaszewska, 

Bohdan Stawiski, Rafał Zając 

PRZECIW (2) 

Janusz Dziarski, Józef Szumilas 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (5) 

Stanisław Borkowski, Marek Cukrowski, Paweł Pirek, Barbara Rabiega, Katarzyna Uran 

BRAK GŁOSU (1) 

Jan Janas 

NIEOBECNI (1) 

Paweł Gołąb 

 

Przewodniczący zamknął dyskusję. Zarządził ponowne sprawdzenie kworum. Stwierdził, iż w Sesji 

uczestniczy 15 radnych.  

 

Przewodniczący Komisji Budżetu, Gospodarki, Infrastruktury i Środowiska przedstawił pozytywną 

opinię do projektu uchwały. 

 

Wobec powyższego przystąpiono do głosowania nad przyjęciem przedmiotowego projektu uchwały. 

 

Głosowano w sprawie: 

Rozpatrzenie projektu oraz podjęcie uchwały Rady Powiatu w sprawie ustalenia miesięcznego 

wynagrodzenia Starosty Wołowskiego. 

Wyniki głosowania 

ZA: 8, PRZECIW: 5, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 2, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (8) 

Rafał Borzyński, Beata Gryga, Jarosław Iskra, Witold Krochmal, Artur Kulesz, Agnieszka Łukaszewska, 

Bohdan Stawiski, Rafał Zając 

PRZECIW (5) 

Stanisław Borkowski, Janusz Dziarski, Barbara Rabiega, Józef Szumilas, Katarzyna Uran 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (2) 

Marek Cukrowski, Paweł Pirek 
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NIEOBECNI (2) 

Paweł Gołąb, Jan Janas 

 

Przewodniczący stwierdził, że Rada Powiatu 8 głosami „za”, przy 5 głosach „przeciwnych” i 2 

głosami „wstrzymującymi się” podjęła uchwałę w sprawie ustalenia miesięcznego wynagrodzenia 

Starosty Wołowskiego. 

 

Ad 13. Informacja o stanie realizacji zadań oświatowych w Powiecie Wołowskim za rok szkolny 

2024/2025. 

 

W tym miejscu Pan Starosta wrócił na posiedzenie. 

 

Przewodniczący poinformował, iż radni otrzymali materiały drogą elektroniczną udzielając głosu Pani 

Katarzynie Fęglerskiej – Kierownikowi Wydziału Edukacji i Spraw Społecznych. 

 

Pani K. Fęglerska przedstawiła informację o stanie realizacji zadań oświatowych w Powiecie Wołowskim 

za rok szkolny 2024/2025. 

 

Przewodniczący zwrócił się do radnych o zadawanie pytań. 

 

r. J. Dziarski zapytał, czy nagrody Starosty Powiatu Wołowskiego dla nauczycieli szkół prowadzonych 

przez Powiat Wołowski zostały przyznane zgodnie z regulaminem ich przyznawania. 

 

Pani K. Fęglerska odniosła się do pytania r. J. Dziarskiego. 

 

Dyskusja w sprawie. W dyskusji wzięli udział: Członek Zarządu B. Stawiski, r. J. Dziarski, Pani 

Wicestarosta B. Gryga, r. W. Krochmal, r. J. Szumilas. 

 

Wobec braku pytań przystąpiono do punktu kolejnego.  

 

Ad 14. Informacja na temat bieżącej działalności Powiatowego Centrum Medycznego w Wołowie 

spółka z o.o. 

 

W tym miejscu r. A. Kulesz opuścił posiedzenie. 

  

Przewodniczący zarządził 10 minut przerwy w obradach. 

 

Przewodniczący wznowił obrady po przerwie udzielając głosu Panu Bartoszowi Granatowi – Prezesowi 

Powiatowego Centrum Medycznego w Wołowie. 

 

Pan B. Granat udzielił informacji n/t bieżącej działalności Powiatowego Centrum Medycznego w 

Wołowie spółka z o.o. Następnie pokrótce omówił plany spółki na przyszły rok. Odniósł się również do 

kwestii kontraktu na pracownię endoskopii oraz przedstawił tematy poruszane podczas wizyty w NFZ. W 

dalszej części wypowiedzi powrócił do tegorocznych spraw spółki, omawiając ich przebieg oraz aktualną 

sytuację. 

 

Przewodniczący zwrócił się do radnych o zadawanie pytań. 

 

r. P. Pirek zapytał, gdzie trafił sprzęt po zamknięciu oddziału chirurgii. 

 

Na pytanie r. P. Pirka Pan B. Granat wskazał, gdzie obecnie znajduje się sprzęt. 

 

r. K. Uran zapytała, czy Burmistrz Brzegu Dolnego wyraził wolę przejęcia budynku przychodni w Brzegu 

Dolnym po złożeniu wniosku przez radnych gminy. 

 

Dyskusja w sprawie. W dyskusji wzięli udział: Pan B. Granat, r. K. Uran, Pan Starosta, r. J. Dziarski, r. 

W. Krochmal. 
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r. M. Cukrowski zapytał o termin rozpoczęcia funkcjonowania ambulatorium chirurgicznego. 

 

Dyskusja w temacie ambulatorium chirurgicznego. W dyskusji wzięli udział: Pan B. Granat, r. M. 

Cukrowski.  

 

Członek Zarządu R. Borzyński zwrócił się z prośbą o wskazanie na co zostaną przeznaczone środki 

finansowe przekazane na dokapitalizowanie spółki. 

 

W odpowiedzi na pytanie Członka Zarządu R. Borzyńskiego Pan B. Granat omówił przeznaczenie ww. 

środków finansowych. 

 

Członek Zarządu R. Borzyński zapytał o wynik działalności tomografu komputerowego, działającego 

wyłącznie w ramach kontraktu. 

 

Pan B. Granat udzielił szczegółowych informacji w sprawie.  

 

Członek Zarządu B. Stawiski zapytał o nowych lekarzy w przychodni w Wołowie od czasu objęcia 

funkcji prezesa spółki oraz o prawdopodobieństwo wystąpienia poradni kardiologicznej w powyższej 

przychodni.  

 

Na pytanie Członka Zarządu B. Stawiskiego Pan B. Granat przedstawił nowo zatrudnionych lekarzy oraz 

udzielił odpowiedzi w temacie poradni kardiologicznej.  

 

Wiceprzewodniczący J. Iskra zapytał o nowych lekarzy w przychodni w Brzegu Dolnym oraz o 

przedstawienie sytuacji z ALAB laboratoria w zakresie kadry oraz współpracy. 

 

Pan B. Granat przedstawił nowych lekarzy zatrudnionych w przychodni w Brzegu Dolnym oraz odniósł 

się do liczby godzin ich pracy. 

 

Dyskusja n/t nowo zatrudnionych lekarzy w przychodniach w Wołowie i Brzegu Dolnym. W dyskusji 

wzięli udział: r. P. Pirek, Pan B. Granat. 

 

Członek Zarządu R. Borzyński zapytał o plany remontowe dot. przychodni w Wołowie, jednocześnie 

zwracając uwagę na starannie wyremontowane piętro przeznaczone dla dzieci. 

 

W odpowiedzi na pytanie Członka Zarządu R. Borzyńskiego Pan B. Granat przedstawił plany remontowe 

dot. przychodni w Wołowie.  

 

r. J. Szumilas wypowiedział się w temacie możliwości utworzenia ambulatorium chirurgicznego. Zgodził 

się ze słowami r. W. Krochmala odnośnie istotnych zadań, które pełnią poradnie POZ w obu miastach. 

Zapytał również o plany dot. szpitalnictwa w kontekście obecnych problemów oraz możliwych 

kierunków przekształceń w strukturze szpitalnej. Zwrócił także uwagę na starzejące się społeczeństwo w 

powiecie.  

 

Na pytanie r. J. Szumilasa Pan B. Granat przedstawił plany w zakresie szpitalnictwa.  

 

r. K. Uran zapytała, czy w ramach planowanych inwestycji w przychodni w Brzegu Dolnym pojawiły się 

pomysły względem zagospodarowania pustych przestrzeni. 

 

Pan B. Granat udzielił odpowiedzi na pytanie r. K. Uran.  

 

Wobec braku pytań przystąpiono do punktu kolejnego. 

 

Ad 15. Informacja Przewodniczącego Rady n/t działalności w okresie międzysesyjnym. 

Przewodniczący Rady poinformował o udziale w poszczególnych uroczystościach. 
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Wobec braku głosów przystąpiono do punktu kolejnego. 

Ad 16. Interpelacje i zapytania radnych. 

 

Członek Zarządu R. Borzyński zwrócił się z prośbą do Pani Małgorzaty Hołówki – Dyrektor Zarządu 

Dróg Powiatowych w Wołowie o przedstawienie informacji w zakresie przygotowania dróg do sezonu 

zimowego.  

 

Dyskusja w temacie zimowego utrzymania dróg. W dyskusji wzięli udział: Pani M. Hołówka, r. J. 

Dziarski, r. K. Uran, r. W. Krochmal, Członek Zarządu R. Borzyński. 

Członek Zarządu B. Stawiski zapytał o etap prac w związku z modernizacją drogi powiatowej nr 1248D 

Wołów – Gródek oraz o planowany termin zakończenia inwestycji.  

Na pytanie Członka Zarządu B. Stawiskiego Pani M. Hołówka przedstawiła informacje w zakresie 

modernizacji drogi powiatowej nr 1248D Wołów – Gródek. 

r. K. Uran zapytała o planowaną wysokość środków finansowych oraz o odcinki przewidziane do 

czyszczenia i udrażniania rowów. 

Dyskusja w sprawie. W dyskusji wzięli udział: Pani M. Hołówka, r. K. Uran. 

Członek Zarządu R. Borzyński zapytał, czy planowana jest ścinka poboczy na trasie Wołów–Brzeg Dolny 

oraz na jakim etapie znajduje się to zadanie. 

Pani M. Hołówka udzieliła odpowiedzi na pytanie Członka Zarządu R. Borzyńskiego. 

Wobec braku pytań przystąpiono do punktu kolejnego. 

 

Ad 17. Wnioski i oświadczenia radnych. 

 

Wobec braku wniosków i oświadczeń przystąpiono do punktu kolejnego. 

 

Ad 18. Wolne głosy, komunikaty. 

 

Pani Wicestarosta B. Gryga odniosła się do pytania radnego J. Dziarskiego w sprawie nagród Starosty 

Powiatu Wołowskiego przyznawanych nauczycielom szkół prowadzonych przez Powiat Wołowski. 

Zwróciła się do Pani K. Feglerskiej o zabranie głos w sprawie.  

 

Dyskusja w sprawie. W dyskusji wzięli udział: Pani K. Fęglerska, r. W. Krochmal. 

 

W trakcie dyskusji r. W. Krochmal złożył wniosek formalny o zamknięcie dyskusji. 

 

Przewodniczący zarządził sprawdzenie kworum. Stwierdził, iż w Sesji uczestniczy 14 radnych. Następnie 

przystąpiono do głosowania.   

 

Głosowano w sprawie: 

Zamknięcie dyskusji. 

Wyniki głosowania 

ZA: 8, PRZECIW: 1, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 5, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (8) 

Stanisław Borkowski, Jarosław Iskra, Jan Janas, Witold Krochmal, Agnieszka Łukaszewska, Paweł Pirek, 

Barbara Rabiega, Rafał Zając 

PRZECIW (1) 

Rafał Borzyński 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (5) 
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Janusz Dziarski, Beata Gryga, Bohdan Stawiski, Józef Szumilas, Katarzyna Uran 

BRAK GŁOSU (1) 

Marek Cukrowski 

NIEOBECNI (2) 

Paweł Gołąb, Artur Kulesz 

 

Wobec powyższego Przewodniczący zamknął dyskusję.  

Członek Zarządu B. Stawiski zapytał o termin przedstawienia nowego Statutu Powiatu Wołowskiego. 

Przewodniczący zabrał głos w tej sprawie, a następnie odniósł się do wcześniejszej wypowiedzi r. K. 

Uran. 

 

Członek Zarządu B. Stawiski zabrał głos w sprawie godzin odbywania sesji i zaproponował, aby jedna z 

przyszłych sesji odbyła się po godzinie 15:30. 

 

Przewodniczący odniósł się do propozycji Członka Zarządu B. Stawiskiego. 

 

Członek Zarządu R. Borzyński zwrócił się z prośbą do Pani K. Fęglerskiej o przygotowanie na następną 

sesję szczegółowych informacji dot. rozstrzygnięć pozwów sądowych złożonych przez niedoszłych 

dyrektorów szkół ponadpodstawowych za czasów poprzedniego Zarządu.  

 

Ad 19. Zakończenie obrad. 

 

Wobec wyczerpania porządku obrad Przewodniczący Rady Rafał Zając zamknął obrady XIX Sesji Rady 

Powiatu Wołowskiego. 

Przewodniczący 

Rady Powiatu Wołowskiego  

 

Przygotował(a): Katarzyna Makarewicz 

 
Przygotowano przy pomocy programu eSesja.pl  


